
 

VILNIAUS REGIONO PLĖTROS TARYBOS 

VISUOTINIS DALYVIŲ SUSIRINKIMAS 

 

POSĖDŽIO PROTOKOLAS 

 

2025 m. balandžio 27 d. Nr. VP-2 

Vilnius 

 

Vilniaus regiono plėtros tarybos visuotinis dalyvių susirinkimas (toliau – Visuotinis dalyvių 

susirinkimas) įvyko 2026 m. balandžio 14 d. Abromiškėse, Elektrėnų sav.  

 

Posėdžio pirmininkas: 

Rimantas Klipčius –  Švenčionių rajono savivaldybės meras, Visuotinio dalyvių susirinkimo 

pirmininkas.  

Posėdžio sekretorė – Karolina Narkiewicz, Vilniaus regiono plėtros tarybos administracijos 

vyriausioji specialistė. 

Dalyvavo 7 iš 8 Visuotinio dalyvių susirinkimo narių, kvorumas yra. 

 

Dalyvavo:  

Rimantas Klipčius ‒ Švenčionių rajono savivaldybės meras, Visuotinio dalyvių susirinkimo 

pirmininkas,  

Vygantas Gasparavičius – Vilniaus miesto savivaldybės tarybos narys, įgaliotas pavaduoti 

Vilniaus miesto savivaldybės merą,  

Gediminas Ratkevičus ‒ Elektrėnų savivaldybės meras, 

Zdzislav Palevič ‒ Šalčininkų rajono savivaldybės meras, 

Živilė Pinskuvienė ‒ Širvintų rajono savivaldybės merė, 

Darius Varnas ‒ Ukmergės rajono savivaldybės meras, 

Jolanta Abucevičienė ‒ Trakų rajono savivaldybės vicemerė, įgaliota pavaduoti 

savivaldybės merą. 

 

Nedalyvavo: 

Valdas Benkunskas ‒ Vilniaus miesto savivaldybės meras, 

Andrius Šatevičius – Trakų rajono savivaldybės meras,  

Robert Duchnevič ‒ Vilniaus rajono savivaldybės meras. 

 

Taip pat dalyvavo: 

Evaldas Gustas – Vilniaus regiono plėtros tarybos administracijos direktorius. 

 

DARBOTVARKĖ: 

1. Dėl Vilniaus regiono plėtros tarybos visuotinio dalyvių susirinkimo darbotvarkės 

tvirtinimo. 

2. Dėl Vilniaus regiono plėtros tarybos visuotinio dalyvių susirinkimo posėdžio 

sekretoriaus išrinkimo. 

3. Dėl Vilniaus regiono plėtros tarybos 2025 m. metinio ataskaitų rinkinio patvirtinimo. 

4. Dėl papildomų užduočių Vilniaus regiono plėtros tarybos administracijos direktoriui 

nustatymo. 
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1. SVARSTYTA. Vilniaus regiono plėtros tarybos visuotinio dalyvių susirinkimo 

darbotvarkės tvirtinimas. 

Visuotinio dalyvių susirinkimo pirmininkas Rimantas Klipčius supažindino su posėdžio 

darbotvarkės projektu, kuris kartu su posėdžio medžiaga buvo išsiųstas el. paštu. Informavo, kad 

2026-04-14 Vilniaus regiono plėtros tarybos kolegijos teikimu siūloma įtraukti papildomą klausimą 

„Dėl papildomų užduočių Vilniaus regiono plėtros tarybos administracijos direktoriui nustatymo“. 

Balsavimo rezultatai: pritarta bendru sutarimu. 

NUTARTA. Patvirtinti darbotvarkę. 

 

2. SVARSTYTA. Vilniaus regiono plėtros tarybos visuotinio dalyvių susirinkimo 

posėdžio sekretoriaus išrinkimas. 

Visuotinio dalyvių susirinkimo pirmininkas Rimantas Klipčius pasiūlė Visuotinio dalyvių 

susirinkimo sekretore išrinkti Karoliną Narkiewicz, Vilniaus regiono plėtros tarybos administracijos 

vyriausiąją specialistę. 

Balsavimo rezultatai: pritarta bendru sutarimu. 

NUTARTA. Išrinkti Karolina Narkiewicz Visuotinio dalyvių susirinkimo posėdžio 

sekretore. 

 

3. SVARSTYTA. Vilniaus regiono plėtros tarybos 2025 m. metinio ataskaitų rinkinio 

patvirtinimas. 

Evaldas Gustas pristatė Vilniaus regiono plėtros tarybos 2025 m. metinių ataskaitų rinkinį, 

kurį 2026 m. balandžio 14 d. įvertino Vilniaus regiono plėtros tarybos ir konstatavo, kad Vilniaus 

regiono plėtros tarybos 2025 m. metinių ataskaitų rinkinys atitinka teisės aktų reikalavimus ir gali 

būti teikiamas Vilniaus regiono plėtros tarybos visuotiniam dalyvių susirinkimui tvirtinti. 

Balsavimo rezultatai: pritarta bendru sutarimu.  

NUTARTA. Patvirtinti Vilniaus regiono plėtros tarybos 2025 m. metinių ataskaitų rinkinį. 

 

4. SVARSTYTA. Papildomų užduočių Vilniaus regiono plėtros tarybos administracijos 

direktoriui nustatymas. 

Rimantas Klipčius supažindino su Sprendimo projektu, kuriuo siūloma nustatyti Vilniaus 

regiono plėtros tarybos administracijos direktoriui papildomas, pareigybės aprašyme nenustatytas, 

užduotis. 

Balsavimo rezultatai:  pritarta bendru sutarimu.  

NUTARTA.  

1. nuo 2026 m. gegužės 1 d. iki gruodžio 31 d. nustatyti Vilniaus regiono plėtros tarybos 

(toliau – Taryba) administracijos direktoriui šias papildomas, pareigybės aprašyme nenustatytas, 

užduotis: 

1.1. koordinuoti 2022–2030 m. Vilniaus regiono plėtros plane suplanuotų pažangos 

priemonių įgyvendinimo spartą; 

1.2. koordinuoti jungtinių veiklos sutarčių įgyvendinimą, siekiant užtikrinti, kad būtų 

įgyvendinami neinvesticiniai veiksmai, suplanuoti 2024–2029 m. Vilniaus regiono funkcinės zonos 

strategijoje; 

1.3. organizuoti 2024–2029 m. Vilniaus regiono funkcinės zonos strategijos keitimą, 

atsižvelgiant į regiono savivaldybių poreikius. 
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2. Skirti Tarybos administracijos direktoriui nuo 2026 m. gegužės 1 d. iki 2026 m. gruodžio 

31 d. 30 procentų pareiginės algos dydžio priemoką už šio sprendimo 1.1–1.3 papunkčiuose nurodytų 

papildomų užduočių atlikimą, ją mokant tokia tvarka: 

2.1. 15 procentų pareiginės algos dydžio priemoką už šio sprendimo 1.1 papunktyje 

nurodytos užduoties atlikimą mokėti iš Lietuvos Respublikos vidaus reikalų ministerijos skiriamų 

valstybės biudžeto asignavimų; 

2.2. 15 procentų pareiginės algos dydžio priemoką už šio sprendimo 1.2–1.3 papunkčiuose 

nurodytų užduočių atlikimą mokėti iš Tarybos dalyvių metinių mokesčių. 

Šis sprendimas gali būti skundžiamas Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos 

įstatymo nustatyta tvarka. 

 

 

 

Posėdžio pirmininkas      Rimantas Klipčius 

 

 

 Posėdžio sekretorė         Karolina Narkiewicz 


